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in den Gemeinderat Kerzers

Gemeinsam weiterkommen – für ein 

fortschrittliches und lebenswertes Kerzers.
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Dafür setzen wir uns im Gemeinderat ein:

Wir wollen die Entwicklung von Kerzers aktiv voranbringen – im Interesse aller 
unserer Einwohnerinnen und Einwohner.

	– Vorausschauende Entwicklung und zügige Projektumsetzung in den Bereichen 
Planung, Finanzen und Wirtschaft

	– Förderung der Lebensqualität mit zukunftsgerichteter Infrastruktur für Schule, 
Jugend, Gesundheit, Betreuung und Soziales 

	– Starke Dienstleistungen und zeitgemässe Kommunikation durch die 
Gemeindebehörden

FDP.Die Liberalen
Postfach, 3210 Kerzers
info@fdp-kerzers.ch

Erfahren Sie mehr über uns auf 
www.fdp-kerzers.ch und Facebook!
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Zur Person
1957, drei erwachsene Kinder, Inhaber Maeder Holzbau AG, 
Vorstand Zimmer- und Schreinermeister-Verband Deutsch- 
freiburg, eidg. dipl. Zimmermeister, eidg. dipl. Zimmerpolier

Politisches
Gemeinderat Kerzers, COPIL (kant. Steuerungsgruppe 
Umfahrungsstrasse Kerzers), Regionalplanung Gemeinde- 
verband See

Martin Maeder

Zur Person
1964, verheiratet, zwei erwachsene Töchter, seit 1990  
Inhaber Bönzli + Partner AG, dipl. Architekt FH / SIA /  
REG A, Raumplaner NDS HTL / FSU / REG A, Immobilien- 
schätzer SIV, verschiedene Experten- und Dozententätigkeiten

Politisches
Präsident FDP Kerzers, 25 Jahre Kommissionsarbeit Gemeinde 
Kerzers (Sport/Kultur, Wehrdienste, Wirtschaftsförderung, 
Tiefbau, Planung), Präsident Arbeitsgruppe Generalrat,  
Kommission für Wohnungswesen Kanton Freiburg

Jörg Bönzli

Zur Person
1983, ledig, Anwaltspraktikum Zaehringen Rechtsanwälte 
Murten, Master & Bachelor of Law (Uni Freiburg), Schulleiterin 
Primarschule Giffers-Tentlingen, CAS Schulleitung (PH Bern), 
Lehrperson Primarschule Murten, Bachelor of Arts, Lehrdiplom 
Primarstufe (PH Freiburg) 

Politisches
Schulleitung Primarschule, juristische Mandate und  
Beratungen für Gemeinden

Andrea Kaufmann

BISHER

Zur Person
1962, verheiratet, drei erwachsene Kinder, seit 1990 tätig  
als Fachspezialistin Finanzbuchhaltung bei Die Mobiliar  
Direktion in Bern, Weiterbildung Betriebswirtschaft HF,  
Verwaltungsbeamtin 

Politisches
Vorstand FDP Kerzers (Kassierin), langjähriges Mitglied der 
Schulkommission Kerzers, Revisorin FDP Kerzers

Zur Person
1963, verheiratet, drei erwachsene Kinder, Geschäftsinhaberin 
Schwab Schuhe Kerzers, eidg. dipl. Kauffrau HFP, Prüfungsex-
pertin Detailhandel, Hauswirtschafts- & Handarbeits-Lehrerin, 
Vorstand Gwärb Kerzers u.U., Leiterin Gruppe Fachgeschäfte 
Kerzers 

Politisches
Mitglied Freizeitkommission, Mitglied Wirtschaftsförderungs-
kommission

Corinne Nippel

Regula Schwab Köhli


